
 

 

 

 

 

 

NFT-k világa - beszámoló 

A Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégiumban a „Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium Tehetség 

Program” elnevezésű pályázati program keretein belül 2022 márciusában rendeztük negyedik 

vitaestünket. A rendezvény megszervezését fontosnak tartottuk, mivel úgy véljük, hogy nagyon 

aktuális és az egyetemistáknak, illetve mindennapi életünkben fontos és érdekes kérdés a 

digitalizáció, a pénzügy, illetve a kriptovaluták által garantált non-fungible tokenek kérdésköre.  

A 2021/22-es év tavaszi félévének első vitaestjén (2022. március 01-én megrendezett negyedik 

vitaestünkön) egy, az egyetemi hallgatóság által nagyon preferált témát, a kriptovalutákhoz is 

kötődő non-fungible tokenek világát ismerhettük meg Lőrincz Erik és Igor Pogany interaktív 

előadásában. Az előadáson hallhattunk a kriptovaluták jelenéről és jövőjéről, de kiemelt 

szerepet kaptak az NFT-k és ezek felhasználási lehetőségei, illetve gyakorlati alkalmazásuk, így 

a vásárlás és az esetleges multiverzumos alkalmazási felület is.  

A rendezvény magas létszámmal, több mint 50 fővel valósult meg, mely hallgatóság egyetemi 

oktatókból, hallgatókból, szakkollégistákból és külsős érdeklődőkből (hazai és határon túli) állt. 

A vitaest során a meghívott szakemberek beszámolói előtt és után lehetőség nyílt beszélgetésre 

és véleménynyilvánításra. A téma sokakban indított el érdekes, építő jellegű gondolatokat, 

amelynek következtében érdekes és értékes szakmai diskurzus alakult ki. Az eseményt 

követően a meghívott előadók nyitottak voltak a téma iránt érdeklődőkkel négyszemközt is 

beszélni a felmerült kérdésekről, így jelenős interakció alakult ki. 

A vitaest jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy a résztvevők megismerkedjenek a kriptovaluták és 

non-fungible tokenek világával, felhasználási lehetőségeivel, illetve azon felületekkel, melyeken 

ezek elérhetők, létrehozhatók és megvásárolhatók. A vitaest részben magyar, részben angol 

nyelven zajlott, de ez az esemény színvonalát inkább emelte, hiszen ez a kérdéskör magyar 

nyelven még kevésbé kutatott. Az előismeretek tudatában a résztvevők együtt 

gondolkodhattak, ötletelhettek arról, hogy ezek az újszerű NFT-k milyen online környezetben 

alkalmazhatók, milyen embertípusok, generációk számára nyújthatnak elsősorban előnyöket,  

illetve, hogy érdemes-e a jövőben ebben a formában befektetésekben gondolkodni. 

 


